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Naše očakávania sa sústreďujú aj na otázky konsolidácie štátnych financií a teda na 
otázky, čo a o koľko zdražie, a či si to budeme môcť dovoliť. Musíme dobre plánovať a 
zvažovať, čo si môžeme dovoliť. Bodaj by ten dopad nebol veľký...

Milí Podkoničania,

Bilancovať a plánovať by sme mali aj v osobnej rovine. Mohli by sme si dať 
predsavzatie neškodiť iným. Radšej sa snažme odstrániť všetky „rampy a panely“ v 
našich mysliach, ako hľadať dôvody na škriepky a nezhody v našom spolunažívaní. Iste je 
to ťažšia cesta, ale za pokus to určite stojí... Tak skúsme. Veľa zdaru po celý rok!

prihováram sa vám v úvode kalendárneho roka 2025 
s úprimným želaním dobrého zdravia počas celého roka, 
pohody, pokoja a mieru, a to aj v mene mojich 
spolupracovníkov na obecnom úrade. Pokoj a mier sú 
základom normálneho života, po ktorom túžia a 
vyprosujú si ho milióny ľudí za našou východnou 
hranicou. Prelom rokov je obdobím bilancovania, 
inventúr, ale najmä obdobím osobných očakávaní, čo 
nám nový kalendárny rok prinesie. Tieto očakávania sú 
naďalej poznačené rozdelením spoločnosti vo viacerých 
otázkach, ktoré vyplývajú najmä z pôsobenia politikov, 
ale aj „škodlivého“ vplyvu sociálnych sietí. Ich sila a 
nekritický vplyv na ľudí, najmä na mládež, neustále 
narastá.

Bilancujeme aj v obci. Znovu nás však rozčarovali financie, ktoré sme obdržali zo 
štátu vo forme podielových daní a príspevkov na školu a škôlku. Čakali sme viac, no prišlo 
nám o 2 500 EUR menej ako v januári minulého roka. Ak toto niečo naznačuje, tak je to 
predpoklad, že za 12 mesiacov môže chýbať 30 000 EUR. Budeme mať teda menej. 
Plánovanie a príprava rozpočtu sú jedna vec, ale realita sa na základe uvedeného 
neukazuje ružovo. Počkajme teda, ako ďalej. Možno už vo februári budeme vedieť lepšie, 
kam vedie táto cesta...

Ivan Barla, starosta obce
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Možno je po skúsenostiach potrebné pripomenúť, že telocvičňa nie je priestor určený na 
poškodzovanie alebo ako úložisko odpadu. Každý, kto v telocvični spôsobí škodu, by ju mal 
ohlásiť a zabezpečiť jej odstránenie. Odniesť odpadky z telocvične by mala byť samozrejmosť, 
no žiaľ, niektorých návštevníkov, najmä mladších, táto povinnosť obchádza. Odpadky 
zostávajú pri lavičkách, švédskych bedniach či v šatniach ako memento ich správania. Ak to 
takto pôjde ďalej, budeme nútení sprísniť kontrolu využívania telocvične. Poslednou 
možnosťou bude výmena zámkov a všetci vieme, čo to bude znamenať. Ak si niečo nevážime, 
nezaslúžime si to - a pritom to má slúžiť všetkým. Zamyslime sa...

TELOCVIČŇA

POSYP CIEST V OBCI

V rámci zimnej údržby sa snažíme zabezpečiť zjazdnosť ciest v obci, aby sa ľudia dostali 
autami k svojim domom. Názory na údržbu ciest sa rôznia – jedni volajú, že je to málo, iní, že 
priveľa. Každému sa nedá vyhovieť. Údržba cesty na Pleše sa koordinuje s vlekármi. Žiaľ, nie 
je vo finančných možnostiach obce, aby sme pluhovali cestu už pri snehu do 5 centimetrov. Na 
takúto cestu sú potrebné reťaze, čo je na tejto trase zaužívané.

VRECIA NA SEPAROVANÝ ODPAD

V závere roka sme rozvážali vrecia na separovaný odpad, no nepodarilo sa pokryť všetky 
domácnosti. Občania bývajúci na Hôrke vrecia nedostali. Prosíme o strpenie, ihneď po ich 
obdržaní od zberovej spoločnosti ich rozvezieme.

VÝMENA SVIETIDIEL V TRIEDACH ZŠ

Na konci roka sme po opakovaných výpadkoch starých neónových svietidiel objednali nové 
LED svietidlá, ktoré sme začali montovať v sobotu 11. januára. Svietivosť sa podstatne 
zlepšila, a podľa pedagógov nové svietidlá neblikajú ako staré neónky. Cieľom je dokončiť 
výmenu do jari bez narušenia vyučovania. Okrem zlepšených svetelných podmienok pre 
žiakov ušetríme na elektrine viac ako 60 % nákladov na osvetlenie.

Možno niektorým prekáža, že sa znovu investuje do školy, no je potrebné dohnať starý 
investičný dlh. Základná a materská škola patria medzi najviac využívané objekty. Nasledovať 
by mala rekonštrukcia podláh a maľovanie.

OBEC INFORMUJE

Ivan Barla, starosta obce

STARÉ SVETLÁ NOVÉ SVETLÁ
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V nás musí horieť malý plameň, ktorý postupne rozhorí veľký oheň. Možno to bude trvať 
roky, ale smerovanie je dôležité. Svet sa nezmení, musíme sa naučiť v ňom žiť. A niekedy 
budeme potrebovať určitú „sebeckosť“ - voči nadriadeným aj voči rodine. Zmena nie je ľahká a 
okolie nás spočiatku nemusí brať vážne. Ježiš však povedal: „Poďte ku mne všetci, ktorí sa 
namáhate a ste preťažení, a ja vás posilním. Vezmite na seba moje jarmo a učte sa odo mňa, 
lebo som tichý a pokorný srdcom; a nájdete odpočinok pre svoju dušu. Moje jarmo je príjemné a 
moje bremeno ľahké.“ (Mt 11, 28 – 30).

Martin Pečarka, váš kňaz

Milí bratia a sestry,

v prvom rade vám prajem veľa požehnania do nového roka. Som veľmi rád, že sa vám 
môžem týmto spôsobom prihovoriť a aspoň čiastočne nahradiť stretnutie s vami, aj keď sa to 
úplne nedá. V nás všetkých ešte doznievajú predchádzajúce sviatky. Niekoho možno doma 
stále teší vianočný stromček, ktorého pohľad mu pripomína krásne sviatky v kruhu rodiny, detí 
či vnúčat. Slávenie daru, Syna z nebies, keď sa Boh dotkol našej zeme, je obrovským 
zázrakom pre nás. Boh sa stal človekom.

Mnohí z nás sa nechávajú unášať svetom a prácou. Nerobíme to cielene, len nás vír sveta 
vtiahne, či chceme, alebo nie. Ľahko sa povie: „Nerob to, buď iný, nepotrebuješ to.“ Áno, 
vieme, ale vplyvy okolo nás sú také silné, že je ťažké to zmeniť. Musíme pracovať a zarábať 
peniaze pre rodinu. Spoločnosť nám nedovolí vytrhnúť sa z tohto kolotoča. Tento tlak nám 
dokáže zničiť rodinu aj zdravie. Svet sa nemení. No hľadať cestu musíme, a to s Bohom.

Oslavy Nového roka boli určite veľkolepé, no mnohí z nás ho privítali v pokoji a s úsmevom 
na tvári. Pre niekoho je nový rok prísľubom nového začiatku. A prečo nie? Dajme si 
predsavzatia a prísľuby, veď sú znamením našej ochoty zmeniť sa, získať niečo nové, vylepšiť 
staré alebo pokračovať v krásnom diele, ktoré sme začali minulý rok. Je dôležité mať plán, ale 
nie taký, ktorý by sme sa snažili striktne napĺňať, lebo tým by sme nevpustili Božiu 
prozreteľnosť. Plán by nás mal skôr pozdvihnúť a nasmerovať na Božiu cestu.

Premýšľame nad touto pasážou často. No položme si otázku: “Nesie naše jarmo Kristovu 
pečať, alebo si na seba nakladáme bremená iných?” Do nového roka si môžeme dať 
predsavzatie, že ponesieme iba Kristovo jarmo. S Jeho pomocou dokážeme veľké veci - 
napríklad žiť v zdraví.
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DECEMBER V ŠKOLE

„Vianoce sú, keď sme spolu, keď rodina sadá k stolu. Mamka, ocko, detičky, dedkovia a 
babičky. Vianoce sú od Ježiška, dal nám lásku do balíčka. Bolo jej dosť, dostal každý, rozdelil ju 
raz a navždy. Medzi ľudí, kvietočky, zvieratká aj včeličky. Kúsok lásky zo srdiečka, ukry aj ty do 
balíčka.“ „Keď je december studený, je vždy s úrodným rokom spojený.“ - hovorí pranostika. 

Chladné jesenné dni nám vystriedali krásnu mrazivú bielu prírodu a v škole nám začali 
pribúdať snehuliaci, ktorí nám dávajú najavo, že k nám prišla zima. Nabrali sme sily, zahriali 
naše rúčky a spoločne sme dotvorili výrobky, ktoré sa predávali na Vianočných trhoch. Trhy sa 
uskutočnili dňa 05.12.2024 v priestoroch našej školskej telocvične, ktorá sa rozžiarila 
výrobkami našich žiakov, no naše trhy podporili aj rodičia, ktorí zopár výrobkov priniesli taktiež. 
Touto cestou sa im chceme srdečne poďakovať. Navyše nám boli nápomocní pri prípravách, či 
už pred alebo počas akcie, taktiež im ďakujeme aj za zapožičanie stolov. Špeciálne sa chceme 
poďakovať rodičom Valentovcom za ich iniciatívu pri varení kapustnice, či robení palaciniek. Aj 
vďaka Vám a ostatným rodičom, ktorí ste sa spolupodieľali na akcii, či už pomocou pri príprave, 
alebo kúpou výrobkov, kapustnice, palaciniek a punču sme pre školu spoločnými silami 
vyzbierali krásnych 1037,50 €.
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Kolektív ZŠ s MŠ Podkonice

Okrem tohto nás v škole čakal deň svätého Mikuláša, ktorý sa uskutočnil o deň neskôr 
06.12.2024. Do našej školy zavítalo divadielko NaTraky, ktoré si pre nás pripravilo 
predstavenie s názvom - "Čertovské trendy". Počas tohto krásneho predstavenia nám čert s 
čerticou rozprávali o rôznych pekelných trendoch, spoločne sme sa zasmiali na ich rôznych 
výmysloch a šibalstvách. A ako to už pri čertoch býva, aj títo dvaja hľadali zlé deti. No keďže sa 
v našej škole ani škôlke také deti nenašli, pobrali sa ďalej a do triedy vošiel Mikuláš s anjelom, 
ktorí našim deťom rozdali darčeky. Celá naša škola a škôlka žiarila radosťou, úsmevom, a 
spokojnými očkami. Na záver tohto dňa sa deti vybrali na svätého Mikuláša do miestneho 
kostola, kde školáci aj škôlkari spoločne zaspievali pieseň Snehuliak. Už sa stalo zvykom, že v 
takomto období nám pomohol opätovne Maťko Halaj, ktorý deti sprevádzal na tejto krásnej 
akcii.

Veríme, že ste prežili pokojné vianočné sviatky v kruhu svojich najbližších a že ste sa cez 
Vianoce nestretli len s vecnými darmi, ale že ste si darovali aj radosť, pokoj, mier a šťastie. V 
mene celej ZŠ s MŠ Podkonice vám do nového roku 2025 želáme, nech vás zdravie, šťastie a 
láska sprevádzajú na každom kroku. 
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PODUJATIA

V piatok 29.12. sa nám podarilo úspešne zorganizovať tretí ročník vianočného koncertu 
„Podkonické Vianoce“ v našom Kostole sv. Martina. Spolu s našou folklórnou skupinou 
účinkovali v programe sestry Gandžalové s doprovodom ĽH Borsuckí Gadi z Pohorelej a tiež 
FSk Brezinky z Polomky. Za výstižné sprevádzanie programom patrí poďakovanie Michalovi 
Kukučkovi. Záznam z koncertu nájdete na YouTube Obce Podkonice. Fotografie z koncertu 
nájdete na facebooku a www stránke Obce Podkonice.

PODKONICKÉ VIANOCE - REKAPITULÁCIA

Tak ako predchádzajúce roky, aj tentokrát sa nám adventné a vianočné obdobie podarilo 
naplniť niekoľkými podujatiami doma v obci, aj mimo nej. Začali sme hneď po Mikulášovi - v 
nedeľu 8. decembra, kedy sa chlapi z folklórnej skupiny predstavili s betlehemskou hrou pri 
príležitosti otvorenia dreveného betlehemu na Námestí Štefana Moysesa v Banskej Bystrici. O 
niekoľko dní neskôr, v piatok 13. decembra sa zúčastnili opäť s betlehemskou hrou a valaskými 
koledami na verejnej rozhlasovej nahrávke Rádia Regina stred s názvom „Hrajteže mi, hrajte“, 
s podtitulom „Prišli sme k vám na koledu“. Záznam z nahrávky sa objavil v rozhlasovom 
vysielaní na Štedrý deň a nachádza sa aj v archíve STVR. Tak ako každý rok, 25. decembra, na 
1. sviatok vianočný, členovia folklórnej skupiny obohatili slávenie sviatočných liturgií v kostole 
sv. Martina. Vo štvrtok 26. decembra sa v Podkoniciach konal už v poradí 17. ročník koledníckej 
zbierky Dobrá novina. Viac sa dočítate v samostatnom článku na nasledujúcej strane. Ešte v 
ten istý deň podvečer folkloristi prijali pozvanie účinkovať na koncerte „Pastierske Vianoce“ v 
Kostole Panny Márie Pomocnice na sídlisku v Sásovej.

Čerešničkou na torte bola účasť našich chlapov na koncerte v Dóme sv. Martina v 
Bratislave v pondelok 6. januára popoludní, kde sa tieto Vianoce naposledy predstavili s 
betlehemskou hrou. Týmto koncertom sa zavŕšila séria podujatí počas vianočného obdobia.

Aj touto cestou ďakujeme mnohým za nezištnú pomoc - členom folklórnej skupiny, členom 
farskej rady, tímu animátorov Dobrej noviny, ale aj mnohým jednotlivcom a rodinám, ktorí 
akýmkoľvek spôsobom pomohli pri organizácii jednotlivých podujatí. V neposlednom rade 
ďakujeme za podporu obecnému a farskému úradu. Dúfame, že sme vám aspoň na chvíľu 
spríjemnili sviatočné chvíle a veríme, že nám zachováte svoju priazeň aj na podujatiach, ktoré 
pripravujeme alebo spoluorganizujeme v roku 2025. 

Terézia a Martin Halajovci
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tím Dobrej noviny v Podkoniciach

Pred niekoľkými dňami sme úspešne uzatvorili 17. ročník koledníckej akcie Dobrá novina v 
našej obci. Zbierka po dedine prebiehala vo zvyčajnom dátume - 26. decembra, na Druhý 
sviatok vianočný. Štyri skupiny koledníkov navštívili väčšinu príbytkov v našej obci. Dobrá 
novina v rámci celoslovenskej zbierky oslavuje okrúhly tridsiaty ročník. Chceme sa poďakovať 
všetkým vám, ktorí ste nás prijali. Srdečná vďaka za vaše milodary, povzbudivé slová a spätnú 
väzbu. Veľmi si vážime, že aj naďalej u nás prebieha zbierka spôsobom „od domu k domu“, ako 
sme boli zvyknutí v minulosti. Vyzbieraná suma opäť prevýšila čísla predchádzajúcich 
ročníkov, čo nás veľmi teší! Na aktivity konkrétnej pomoci a materiálnej, psychologickej a 
duchovnej podpory pre ľudí v krajinách východnej Afriky posielame tentokrát sumu 2 456,50 €. 
Výnimočný bol aj záujem koledníkov, ktorých bolo až 23. Je úctyhodné, že v takom počte 
dokázali nezištne obetovať svoj voľný čas - v rámci príprav pred Vianocami, ako aj počas 
koledovania, pretože dnes už také čosi nie je samozrejmosťou. Osobne chcem poďakovať 
všetkým starším, ktorí koledníkov pripravovali a zodpovedali za nich: Karolíne, Márii, Paulíne, 
Romane a Martinovi. Ešte raz obrovská vďaka za vašu štedrosť a otvorené srdcia! 

DOBRÁ NOVINA 2024 - VYHODNOTENIE

Lenka Ľuptáková

DETSKÝ LETNÝ TÁBOR 2025

Touto cestou by sme radi informovali všetky podkonické deti a ich rodičov,  že aj počas 
tohtoročných letných prázdnin pripravujeme pobytový detský letný tábor. Bude sa konať v 
termíne od pondelka 28. júla do piatka 1. augusta v Dolnej Súči pri Trenčíne. Podrobnejšie 
informácie zverejníme v priebehu jari. Už teraz sa na vás tešia animátori:

Lenka, Magdalénka, Martin a pán farár Martin
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Prinášame vám aktuálny cenový výmer pre pestovateľské 
pálenie v našej obecnej Podkonickej pálenici BUKOVINA s.r.o. 
platný od 1. januára 2025. Taktiež tu nájdete kontakty v prípade 
záujmu o pestovateľské pálenie.

PODKONICKÁ PÁLENICA BUKOVINA

 - spotrebná daň pre 1 liter aa ...................................................   7,452 EUR

         1.)  od 0 do 43 litrov absolútneho alkoholu počas jedného výrobného obdobia

 - náklady prevádzkovateľa spolu za 1 liter aa s DPH ...............   7,50 EUR

 - spolu za 1 liter aa ................................................................... 14,952 EUR

         2.)  nad 43 litrov absolútneho alkoholu

 - spotrebná daň pre 1 liter aa .................................................... 14,904 EUR

 - náklady prevádzkovateľa spolu s DPH ..................................   7,50 EUR

 - spolu za 1 liter aa ...................................................................  22,404 EUR

         3.)  pestovateľom ktorým bude poskytnuté palivo uhradia  16.- EUR s DPH 
  za každých 250 kg ovocného kvasu

         4.)  občanom Podkoníc na základe uznesenia 26. valného zhromaždenia s.r.o.         
je poskytnutá zľava  0,60 EUR/ laa.

Platí od 1.1.2025

konateľ

      pozn. 1 liter aa - 1 liter absolútneho alkoholu = 1 liter 100% liehu

Jaroslav Kostúr st.

CENOVÝ VÝMER
PRE PESTOVATEĽSKÉ PÁLENIE

KONTAKTY 

Podkonická pálenica Bukovina ............... 048 / 41 968 26
konateľ spoločnosti Jaroslav Kostúr st. ... 0905 984 326

V prípade záujmu o pestovateľské pálenie volajte na uvedené telefónne čísla:



HISTORICKÉ OKIENKO

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Jubilanti

55 rokov
Helena Homolová

Roman Pobožný

Ingrid Očenášová

 

86 rokov
Viliam Barla

Opustil nás Peter Barla (55 rokov)

V redakcii Podkonického spravodaja sa budeme aj naďalej tešiť vašim fotkám z minulosti. 
Môžete sa s nimi zastaviť na obecnom úrade alebo nám ich pošlite zoskenované, prípadne 
odfotené na mail redakcie: podkonicky.spravodaj@gmail.com. Ďakujeme.

Snehová kalamita v Podkoniciach v roku 1984
(pán Peter Kostúr pred domom) 
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94 rokov
Eduard Homola

Január 2025

65 rokov
Mária Vrábová

 



ROKOVANIE ZASTUPITEĽSTVA

Uznesenie č. 253 / 2024       
OZ Podkonice berie na vedomie správu hlavného kontrolóra obce z kontroly plnenia 
uznesení Obecného zastupiteľstva v Podkoniciach prijatých na zasadnutí dňa 28. 11. 2024.

ZA:  5 - M. Barla, M. Halaj, P. Hlinka, T. Kmeť, J. Kostúr

schvaľuje návrhovú komisiu v zložení predseda: Jaroslav Kostúr a člen: Tomáš Kmeť

ZA:  5 - M. Barla, M. Halaj, P. Hlinka, T. Kmeť, J. Kostúr

Prítomní:  5 - M. Barla, M. Halaj, P. Hlinka, T. Kmeť, J. Kostúr

Uznesenie č. 250 / 2024;                                   5:0:0

Zdržal sa:  0

PROTI: 0   

Uznesenie č. 251 / 2024                                   5:0:0
OZ Podkonice schvaľuje overovateľov zápisnice: Martin Halaj a Patrik Hlinka

  

Uznesenie č. 252 / 2024                           
OZ Podkonice berie na vedomie informáciu o finančnom stave obce ku dňu 6.12.2024.

ZA:  5 - M. Barla, M. Halaj, P. Hlinka, T. Kmeť, J. Kostúr
PROTI: 0   

ZA:  5 - M. Barla, M. Halaj, P. Hlinka, T. Kmeť, J. Kostúr

PROTI: 0   

Zdržal sa:  0

Uznesenie č. 254 / 2024                                   5:0:0
OZ Podkonice schvaľuje rozpočtové opatrenie RO1 k rozpočtu obce na rok 2024.
  

a určuje za zapisovateľa zápisnice: Ivan Barla a uznesení: Jaroslav Kostúr.

   

Prítomní:  5 - M. Barla, M. Halaj, P. Hlinka, T. Kmeť, J. Kostúr

Rokovania sa zúčastnili 5 poslanci (uvedení sú vyššie). Pri každom uznesení nájdete 
hlasovanie poslancov a v prípade, že všetci prítomní hlasovali ZA prijatie návrhu, je pomer 
hlasov zapísaný ako 5:0:0 (ZA : PROTI : ZDRŽAL SA). Ak poslanci hlasovali rozdielne, alebo 
neboli všetci prítomní, je toto hlasovanie zapísané menovite pod konkrétnym uznesením.

   

Obecné zastupiteľstvo Obce Podkonice (ďalej OZ Podkonice) schvaľuje predložený návrh 
programu Obecného zastupiteľstva na deň 12.12.2024 s doplnkom bodov hl. kontrolóra.
  

Zdržal sa:  0

Zdržal sa:  0

Uznesenie č. 255 / 2024                                   5:0:0
OZ Podkonice schvaľuje návrh plánu kontrolnej činnosti na 1. polrok 2025.
  

PROTI: 0   

UZNESENIA Obecného zastupiteľstva obce Podkonice konaného 12. decembra 2024

Prítomní poslanci: 5 -  Michal Barla, Mgr. Martin Halaj, Patrik Hlinka, 
        Mgr. Tomáš Kmeť a Ing. Jaroslav Kostúr
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ROKOVANIE ZASTUPITEĽSTVA

- dodávku elektriny na roky 2024 - 2026 za cenu silovej elektriky s dodávateľom SSE 
a.s., zmluva PLATNÁ NA 3 ROKY, bola už podpísaná

- likvidácia odpadov, platná zmluva, predpokladané navýšenie 5 perc. inflácia a vplyv 
zvýšenej DPH, indikované navýšenie o infláciu bude známe v priebehu januára

PROTI: 0   

- zimná údržba na obdobie 15.11.2024 - 15.3.2025, dodávateľ B&B, ceny zostali tak ako 
pre roky 2023-2024, t.z. cena 500 EUR paušál pohotovosť na mesiac a 60 EUR za 
hodinu výkonu zimnej údržby, ceny bez DPH, zmluva bola už podpísaná

Uznesenie č. 256 / 2024                                   5:0:0
OZ Podkonice schvaľuje nasledovné zmluvy pre zabezpečenie služieb obci:

  

- dodávka vody a odkanalizovanie obce - podľa platnej zmluvy, zatiaľ nebol predložený 
doplnok

ZA:  5 - M. Barla, M. Halaj, P. Hlinka, T. Kmeť, J. Kostúr

- štiepka pre kúrenie školy (nákup podľa ceny na trhu)

  

Uznesenie č. 257 / 2024       
OZ Podkonice berie na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra obce k návrhu rozpočtu 
obce na rok 2025 - 2027.

ZA:  5 - M. Barla, M. Halaj, P. Hlinka, T. Kmeť, J. Kostúr

Zdržal sa:  0

  

   

ZA:  5 - M. Barla, M. Halaj, P. Hlinka, T. Kmeť, J. Kostúr
PROTI: 0   

PROTI: 0   

Uznesenie č. 258 / 2024                                   5:0:0
OZ Podkonice schvaľuje rozpočet obce Podkonice na roky 2025-2027 vrátane zmien 
navrhnutých v priebehu OZ.

Zdržal sa:  0

Uznesenie č. 259 / 2024                                   5:0:0
OZ Podkonice schvaľuje rozdelenie rozpočtovej položky pre rodiny zdravotne 
znevýhodnených detí z našej obce.

Zdržal sa:  0

Prítomní:  5 - M. Barla, M. Halaj, P. Hlinka, T. Kmeť, J. Kostúr

Uznesenia (250 - 259) podpísal:

JUDr., Ing. Ivan Barla, starosta obce
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FARSKÉ OZNAMY 20.1. - 16.2.2025

ZMENA PROGRAMU VYHRADENÁ
Martin Pečarka
správca farnosti

tel.: 0908 256 527

23.1.

20.1.

21.1.

22.1.

24.1.

25.1.

26.1.

18:00 - féria

Sv. Tomáša Akvinského, kňaza

18:00 - féria

7:30 - féria

18:00 - Sv. Jána Bosca, kňaza

7:30 - féria

OBETOVANIE PÁNA

+ manželka Mária a syn Peter

Sv. omša nebude

+ Anna a Viliam Očenáš, 
st. rodičia a ich deti

Za pomoc Božiu v chorobe

+ Peter Barla
(zádušná sv. omša, 30 dní)

18:00 - féria

Svätej Agnesy, panny a mučenice

18:00 - féria

7:30 - féria

18:00 - Sv. Františka Saleského, biskupa

7:30 - Obrátenie sv. Pavla, apoštola

+ Mária a Anton Vráb

 

Sv. omša nebude

+ Rozália a Daniel Babjak, synovia Peter 
a Pavol, st. rodičia a ostatní z rodiny

+ manžel Ján Slobodník 
a syn Peter, 5. výr.

+ Ondrej Kostúr, 3. výr.

+ rodičia Anna a Ondrej Turčan

5.2.

8.2.

9.2.

7.2.

3.2.

4.2.

6.2.

Svätej Školastiky, panny

18:00 - féria

18:00 - féria

7:30 - féria

18:00 - féria

7:00 - féria

+ Stanislav Patráš, 
manželka Anna a synovia

Poďakovanie za spoločný život

Na úmysel

Za Božie požehnanie a milosti pre 
Ružencové bratstvo pri kostole Sv. Martina

18:00 - Sv. Blažeja, biskupa a mučeníka

féria

18:00 - Sv. Agáty, panny a mučenice

7:30 - Sv. Pavla Mikiho a spoločníkov

18:00 - féria

7:30 - féria

Sv. omša nebude
 

+ rodičia Hedviga a Emil

16.2.

12.2.

13.2.

14.2.

15.2.

10.2.

11.2.

28.1.

30.1.

31.1.

29.1.

1.2.

27.1.

2.2.

+ Lýdia a Ján Kostúr

Za ženy modliace sa prístrešie

+ z rod. Bitnerovej a Pavlendovej

+ Juliana a Jozef Barla

6. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

3. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

5. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

Za pomoc Božiu pre rodinu Vrábovú

Za farnosť
9:00

Za farnosť
9:00

Za farnosť
9:00

Za farnosť
9:00

Sv. omša nebude

 

Za všetkých chorých našej farnosti


